

Пользовательское соглашение

Редакция от 22.11.2022

Пожалуйста, перед использованием нашего сайта (<https://max-site.ru/>), продуктов, размещенных на нашем сайте, тем (шаблонов) и расширений, внимательно изучите данное пользовательское соглашение.

Данное «Пользовательское соглашение» сайта МаксСайт, размещенное в Сети по адресу <https://max-site.ru/doc/sogl.pdf>, определяет за собой условия, правила и инструкции пользования сайтом МаксСайт, продуктов, реализуемых на данном сайте и распространяется на всех посетителей и клиентов сайта МаксСайт.

Принимая Пользовательское соглашение, Вы принимаете договор-оферты, размещенный по адресу <https://max-site.ru/doc/license.pdf>.

На сайте МаксСайт любой посетитель может приобрести лицензию на использование копии PRO-темы для WordPress и PRO-расширения.

Все права, в том числе на интеллектуальную собственность каждого товара на сайте МаксСайт, принадлежат владельцу и администратору сайта МаксСайт. Авторское право защищается законом об авторских правах.

На сайте МаксСайт представлены только электронные версии товаров, доставка товара осуществляется по e-mail, указанному при оплате. Стоимость товаров определена на странице самого товара и может быть изменена в одностороннем порядке.

Приобретая электронную версию товара, Вы получаете право на его использование только в рамках своего сайта/сайтов. Любое распространение купленного товара в сети Интернет или в средствах массовой информации строго запрещено.

При обнаружении незаконного распространения купленных на сайте МаксСайт электронных товаров (лицензий) — покупатель блокируется без предупреждения. Возврат средств в этом случае не производится. Доступ к последующим покупкам закрывается.

Данное Пользовательское соглашение регулирует процесс покупки, оплаты и получения электронных товаров (лицензий).

Вы обязуетесь не применять полученную по нашим ссылкам информацию в целях, запрещённых УК РФ.

Оставляя заявку на сайте (оформление покупки, кнопка Купить) Вы автоматически подписываетесь на рассылку об обновлениях продукта, новостях и скидках МаксСайт

Администрация сайта прикладывает все усилия, чтобы обеспечить пользователей точной и достоверной информацией, но в то же время не исключает возможности возникновения ошибок.

Администрация вправе отказать в доступе к Сайту любому Пользователю или группе Пользователей без объяснения причин своих действий и предварительного уведомления.

Любые торговые марки, знаки и названия товаров, служб и организаций, права на дизайн, авторские и смежные права, которые упоминаются, используются или цитируются на страницах

Сайта, принадлежат их законным владельцам и их использование здесь не дает Вам право на любое другое использование.

Пользователь соглашается с тем, что все возможные споры будут разрешаться по нормам российского законодательства.

Лицензия, как правило, не ограничивает число доменов для использования. Кроме расширений для использования не в системе Wordpress.

Политика возврата опубликована на странице <https://max-site.ru/doc/oplata.pdf>

Рекомендуем также ознакомиться с политикой конфиденциальности.

Мы сохраняем за собой право на отмену или внесение частичных или полных изменений в настоящий сайт МаксСайт или в Пользовательское соглашение. Следует учитывать, что мы вносим указанные изменения по собственному усмотрению и без предварительного уведомления. В связи с вышесказанным просим Вас при следующем посещении сайта вновь ознакомиться с условиями и принять к сведению все изменения, которые могут быть внесены. Если Вы желаете воспользоваться услугами нашего сайта, Вы должны согласиться и придерживаться соглашения, приведенного выше.